Copy for C. L. A.
Date!3
FIRST LEGISLATIVE ASSEMBLY STATE OF SINGAPORE
FIRST SESSION
ORDER PAPER SUPPLEMENT
Sup. No. 10 WEDNESDAY, 13TH JANUARY, 1960
ERRATUM
Page 40:
ROAD VEHICLES (SPECIAL POWERS) BILL [BILL NO. 52]
Clause 3:
Mr. A.P. Rajah:
Amendment No. (i):
Delete
'In page 2, line 7: to leave out from "road" to the end of line 12.'
and substitute therefor
' <u>In page 2, line 7</u> : to leave out from "road" where it secondly occurs to the end of